
Subventionierte 
Deutschkurse:
Mit KulturLegi –  
Geld zurück!
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Wo die KulturLegi beantragen?
Caritas Zürich, KulturLegi 
Reitergasse 1, 8004 Zürich 
Tram Nr. 3 und Nr. 14 oder Bus Nr. 31 
bis Haltestelle Sihlpost
Telefonische Auskunft: 044 366 68 48  
oder online: www.kulturlegi.ch/zuerich

Wann?
Montag – Freitag: 10 – 13 Uhr, und  
14 – 17 Uhr Gratis-Auskunft

Was mitnehmen?
Passfoto(s) und Kopie von:
–	 definitive Steuerrechnung der 
	 Staats- und Gemeindesteuer 
	 oder Jahreslohnausweis 
	 (Quellensteuer) oder
–	 Verfügung Zusatzleistung  
	 zu AHV / IV oder
–	 Lohnpfändung oder
–	 Stipendiums-Bestätigung oder
–	 Bestätigungsbrief für finanzielle 
	 Hilfe (Sozialhilfe, Asylfürsorge)

Wie viel kostet sie?
Die KulturLegi ist im ersten Jahr gratis. 
Ab dem zweiten Jahr: CHF 20.– bzw. für 
Paare / Familien: CHF 30.– pro Haushalt

Welchen Kurs wählen?
Kostenlose Deutschkursberatung am 
Welcome Desk ohne Voranmeldung: 
Stadthausquai 17, Erdgeschoss, Raum 18 
Montag – Donnerstag: 14 – 18 Uhr  
oder online: deutschkurse-zh.ch

Wer bekommt das Geld für einen 
subventionierten Deutschkurs 
zurück?
–	 Sie haben eine gültige KulturLegi 
	 und wohnen in der Stadt Zürich.
–	 Sie haben den selbst / privat 
	 vorausbezahlten Kurs zu 
	 mindestens 70 % besucht.

Wir beraten Sie gerne am  
Welcome Desk im Stadthaus.
Stadt Zürich
Integrationsförderung
stadt-zuerich.ch/integration

Sie haben ein tiefes Haushaltseinkommen, verdienen wenig? 
Mit der KulturLegi erhalten Sie Rabatt bei 1000 Angeboten 
(Schwimmbäder, Theater etc.). Und Sie können im Caritas-Markt 
günstig einkaufen. Oder eben Ihr Geld für einen städtisch 
subventionierten Deutschkurs wieder zurückbekommen! Werden 
Sie unterstützt durch Sozialhilfe, Asylfürsorge? Dann bezahlt 
in der Regel der Sozialdienst Ihren Deutschkurs.

KulturLegi beantragen.  
Kurs besuchen.

stadt-zuerich.ch/deutschlernen

Mehr Sprachen 
More languages
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